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Алгебра и начала анализа
Промежуточная аттестация за 10-й класс.
Форма-итоговая контрольная работа.











ВАРИАНТ №1
Часть 1
Ответом к заданиям 1—10 является целое число или конечная десятичная дробь. Дробную часть от целой отделяйте десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

1. Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 7%. Книга стоит 1500 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?

2. Одна таблетка лекарства весит 30 мг и содержит 7% активного вещества. Ребёнку в возрасте до 6 месяцев врач прописывает 0,6 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого лекарства следует дать ребёнку в возрасте четырёх месяцев и весом 7 кг в течение суток?
3. Найдите значение выражения:     [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/12/12c7cf428c423396ede9dd285890e71ap.png]
4. Найдите значение выражения:     [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2e/2ed6a5370509e49a2a6526d005f7c877p.png]
5. Найдите корень уравнения:        [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/21/2121aa62c7d80e92966859f8074a410cp.png]

6. Решите уравнение:    .
7. Найдите cos x  если     и   ;
8. Найдите значение выражения:      [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/50/50a02980642f3f32e35e8ba2df6a0d1dp.png]

9. Найдите корень уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3c/3cdd4007dbd38c85a553d24bd77926fbp.png]   
Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.

10. Найдите значение выражения:    [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/34/347455d7849b2107956df5e323de5413p.png]

Часть 2
Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ
    11. Решите неравенства, изобразите решение на координатной прямой.
а). x > 0
б).  
12. а) Решите уравнение:    [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b8/b8d3f8df2ccd2316f5f0703ac883ee70p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/93/936971b1f0b38ccc48022996984bcc39p.png]






ВАРИАНТ №2
Часть 1
Ответом к заданиям 1—10 является целое число или конечная десятичная дробь. Дробную часть от целой отделяйте десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

1. Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 5%. Книга стоит 1240 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?

2. Одна таблетка лекарства весит 40 мг и содержит 7% активного вещества. Ребёнку в возрасте до 6 месяцев врач прописывает 1,4 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого лекарства следует дать ребёнку в возрасте четырёх месяцев и весом 6 кг в течение суток?

3. Найдите значение выражения:     [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/06/06310f058224f0a8aefe17a8b1316da9p.png]
4. Найдите значение выражения:     [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fe/fe60bb43462e08437c6569e24a83b853p.png]  
5. Найдите корень уравнения:         [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9a/9a02a5d95118e1efb430c744214ba2e4p.png]
6. Решите уравнение:    .
7. [bookmark: _GoBack]Найдите sin x,  если     и   ;
8. Найдите значение выражения:    [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/10/10d4ba2ec052f0398cb4e124dff205bbp.png]   
9. Найдите корень уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f5/f5378be2f68be6d7965da9a344505308p.png] Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.
10. Найдите значение выражения:     [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f0/f05afbaac8697c791df3ba14e9a14342p.png]

Часть 2
Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ
    11. Решите неравенства, изобразите решение на координатной прямой.
а). x > 0
б).  
12. а) Решите уравнение:     [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/64/64b5e84154dfaf00b856c5f42f2e7245p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку    [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1d/1d17ff92c1bfe5fac80c23eea0bf8913p.png]
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